

POLÍTICAS PARA LOS MIEMBROS

Al solicitar vuestra admisión o al actualizar la información de membresía a Visit USA Peru, deberá leer

atentamente y aceptar mediante acuse de recibo estas políticas.

Yoen mi calidad de representante legal

de la empresa, ... por medio del presente manifestamos nuestro consentimiento expreso para: Recibir todo tipo de comunicaciones electrónicas, Incluyendo correos electrónicos, avisos de eventos, boletines y

otras noticias emitidos por Visit USA Peru, a través de los cuales se informe sobre las actividades pertinentes.

Me comprometo a participar responsablemente de las actividades que Visit USA Peru, haga en el transcurso de la

duración de mi Membresía anual. Hago extensiva dicha autorización de envío a los demás colaboradores de la

empresa que incluyo en el

formato adjunto. Suscribir plenamente el código de ética de la Institución y comprometernos a cumplirlo.

De la misma manera, aceptamos sobre la membresía:

Hacer el pago correspondiente comunicado mediante correo, otorgando la tarjeta de crédito de la empresa o del

Gerente.

El pago se hace por adelantado. Es decir, a comienzos de cada año. Se renueva en forma automática todos los

años en el mes de enero. En caso de requerir la desafiliación, se deberá comunicar por escrito a Visit USA Perú.

30 días antes del vencimiento de la misma (Es decir en diciembre). Si se solicita la desafiliación, la empresa

deberá pagar hasta el mes en el que mantuvo la afiliación a Visit USA Perú.

Visit USA Perú, se reserva el derecho de admisión. Los miembros pueden ser suspendidos por falta de pagos y/o

mala conducta.

Firma Digital Nombre

- **5** +51 963 742 130
- visitusaperu@gmail.com
- www.visitusaperu.org.pe
- Av. Los Conquistadores 256 Oficina 202 San Isidro.